

蔡振华有望任中国足协主席

记者从有关方面获悉,现分管足球的国家体育总局副局长蔡振华较有可能在全国足代会上被推选为中国足协主席候选人。由于2003年至今再也没有开过足代会,所以足协主席一直由袁伟民担任。



竞技

体坛·播报

中国男排斩获第一金

星报讯(薇星) 北京时间9月21日凌晨,2010年欧洲排球邀请赛的比赛中,中国男排以3:2险胜波多黎各男排。这样,中国男排就以三战全胜的骄人战绩,斩获2010赛季的第一个冠军头衔。此前,中国男排分别击败了奥地利和伊朗队。

女排亚青赛中国折桂

星报讯(许梅) 第15届亚洲青年女排锦标赛20日晚在越南落幕,中国青年女排在决赛中以3:0横扫韩国青年女排,第九次捧起冠军奖杯,韩国青年女排收获亚军。在季军争夺战中,日本以3:0击败泰国。这样,中韩日三支青年女排顺利获得明年世界青年锦标赛的资格。

丹皮尔接受火箭试训



星报讯(田黄) 9月21日,来自《休斯顿纪事报》的消息,自由球员埃里克·丹皮尔早些时候飞抵休斯顿,与火箭主帅里克·阿德尔曼会面。丹皮尔比较满意火箭的诚意,他决定在今天接受火箭的试训。火箭为丹皮尔提供了一份2年400万美金的报价,不过这样的价码不足以打动对方。

江淮·体育

安徽男手小组赛折戟

星报讯(记者 江锐) 2010年全国男子手球锦标赛(第二阶段)日前在山西晋中市落幕。安徽男手在小组赛中的成绩是1胜3负,无缘四强。江苏、山东和广东队夺得前三名。

本次比赛有来自全国的10支球队200余名运动员参加。安徽男手此次被分在A组,结果在四场比赛中,安徽队分别以20:37负于江苏、23:27不敌广东、31:21战胜四川、26:30小负北京。根据目前手球发展现状和需求,为了提高比赛数量和质量,今年的锦标赛分为两个阶段,冠亚季军的最终座次由两个阶段的排名总分决定。第一阶段赛事已经于5月在江苏省苏州市进行。

制图:张杰

国字号主帅 纷纷立下军令状

中国足协给各国字号球队定下目标,国家队主帅高洪波、国奥队代理主帅孙卫、女足国家队主帅李霄鹏三大国字号球队主帅在会上积极响应。他们均表态,要积极备战,力争实现目标。

高洪波:先打亚洲杯再说

对于明年在卡塔尔举行的亚洲杯赛,高洪波提出了中国队要小组出线、力争打入半决赛的目标。另外,他还表示,中国队在上一届备战周期中的另外两个目标是要力争打入2014年巴西世界杯决赛圈,并要让中国球队的技战术风格逐渐成形。“以前中国队的很多次失败、输球,国家队球员并没有发挥出真正的水平。”他分析,原因之一是教练员的水平所限,没能激发出球队整体的实力;之二是球员的自我调控能力不足,对于外界的影响,无法对自身水平有个客观准确的定位。

李霄鹏:亚运确保前四

对于足协的指标,女足主帅李霄鹏坦然面对。他说:“中国女足亚运会目标是确保前四,力争奖牌!李霄鹏还公布了女足的备战计划。9月6日至24日,女足在香河基地备战;9月25日至10月10日,女足将赴加拿大、美国拉练,进行4场热身赛;10月11日至10月31日,女足在上海训练,期间将进行两场热身赛;11月1日至11日,将进行两场热身赛。”

孙卫:亚运会力争前八

关于本次国奥队出征亚运会的目标,国奥队目前的代理主教练孙卫说:“亚运会我们将力争进入前8名,在这个基础上再争取好的成绩。”

广州亚运会是中国国奥队在今年参加的最重要的一次国际级赛事。但今年的中超联赛最后一轮要在11月6日才结束,如果等到中超中甲联赛全部结束后,国奥才集中,备战和集训的时间势必不够。如果国奥要赶在联赛结束前进行集中,就必须得到俱乐部的支持。

国足也需要“狂人”主帅



本报记者 张华玮

主教练,那是一支队伍的灵魂,是最重要的领路人。法国国足之所以内江不断升级,在南非世界杯上一败涂地,多梅内克的软弱负有不可推脱的责任。正是因为他的不够强势,才会让队内“龙蛇”混杂,谁都想出头,谁都想领路,结果谁也不听谁的,一片混乱。

与之形成鲜明对比的,就是“狂人”穆里尼奥的“吹风机”性格,管你们是哪来的大牌球星?!在他的执教下,就得踢出他要的样子!C罗、伊瓜因、厄齐尔、赫迪拉、阿隆索……管你是谁!不认真踢,踢得不像样,那就得承受他的大嗓门!显然,“吹风机”是有效果的,谁愿意成为“狂人”嘴里的“聒种”呢?大嗓门的吆喝,能让皇马众星

重新振作。这不,前不久靠着众星的下半场“惊醒”,皇马客场艰难拿下了升班马皇家社会。

俱乐部如此,国家队更如此。都说“林子大了,什么鸟都有”,特别是我们的国家队,说他们不把热身赛当回事,那还真不是空穴来风,就算是事关生死的出线战,也有人踢不出状态,力不往一处使。这个时候,就需要有人醍醐灌顶般的雷霆怒骂,骂得他们精神抖擞、骂得他们不好意思。鼓足干劲、奋力拼搏,精神上的团结奋进,有时就能将团队战斗力提升至120%。“大老粗”邓华德带领的中国男篮,已经做出了很好的表率!“斯文人”高洪波,时不时也该在国足阵营里“吼”出点声来。



新足总听证会 调查斗殴

星报综合消息 9月20日,这是新加坡足总为国安二队与新加坡幼狮队在联赛中发生斗殴召开听证会的日子。当天晚上,新加坡足总纪律委员会向两队询问了事件的经过和一些细节,整个听证会耗时5个小时,但仍未达成最终处罚结果,纪律委员会将在今晚继续听证。

新加坡足总纪律委员会主席坎德兰表示,“双方球员都已经对冲突表达了歉意,我们会继续调查,希望达到最终的结果。”

诗韵中秋,惠临天下

——风之星·双节“惠”系列活动全面启动

田、东风日产品牌以及六安地区的广州本田等一共14个品牌,另活动还特别邀请了奔驰之家-安徽之星共同参与。该活动将从2010年9月20日持续至10月4日,活动

期间在各专营店推出车型优惠的基础

上,风之星汽车还特别打造了购车、保险、金融系列礼包。

据记者了解,活动期间凡在风之星汽车成功购买商业险的车主既有机会获得风

之星汽车送出的价值500元全系列服务基金,另外活动期间成功办理按揭业务的客户更可以额外获得风之星汽车送出的价值500元油卡一份。风之星负责人告诉记者:“本月26日风之星汽车还将揭晓更多的优惠政策和服务,让我们一起来共同期待!”

活动咨询:400-80-95159

针对即将到来的中秋和国庆两大节日,风之星汽车携旗下全部车型启动了——风之星·双节“惠”系列活动,活动覆盖了旗下合肥地区的一汽奥迪、一汽丰田、一汽大众、上海大众、进口大众、讴歌、东风本田、广汽本田、北京现代、江淮瑞风品牌、蚌埠地区的通用别克、通用雪佛兰、广州本